



PENDIMETHALIN

Chemical Composition On 100% Basis

Active Ingredient:

Pendimethalin: ... 330 G/L (33% w/w)

Other Ingredients: To make 100%

33%EC



پینڈی میتھالین

33%EC

پینڈی میتھالین ایک وسیع دائرہ اثر والا زہر ہے جو منتخب جڑی بوٹیوں کا مٹاؤثر خاتمہ کرتا ہے۔ یہ زہر کھیت اور باغات میں سب سے اعلیٰ موثر ہائی گھاس لہا اور چوڑے پتوں والی جڑی بوٹیوں کو اگنے سے پہلے ہی تلف کرتا ہے۔

سلاشات برائے استعمال

نقص	جڑی بوٹیاں	مقدار پانی لیکر	وقت اور طریقہ استعمال
سپاس	گھاس لہا اور چوڑے پتوں والی جڑی بوٹیاں	1000 ملی لیٹر	پینڈی میتھالین سے کھاد یا گھاس لہا اور چوڑے پتوں والی جڑی بوٹیوں کو اگنے سے پہلے ہی تلف کرتا ہے۔ پینڈی میتھالین کو اگنے سے پہلے ہی تلف کرتا ہے۔ پینڈی میتھالین کو اگنے سے پہلے ہی تلف کرتا ہے۔ پینڈی میتھالین کو اگنے سے پہلے ہی تلف کرتا ہے۔

نوٹ: زہر کے اثر کی مدت اس کے استعمال کے طریقے اور موسمی حالات بالخصوص درجہ حرارت اور نمی پر منحصر ہے۔

طریقہ استعمال: پینڈی میتھالین کوٹھی میں ملانے کیلئے عام طور پر استعمال ہونے والی کھلی و پٹری یا ڈسک ہیر استعمال کریں اس بات کا خیال رکھا جائے کہ زہر زمین کی اوپری سطح پر اچھی طرح مل جائے۔ زہر کا چمڑکاؤ کھیت میں یکساں طور پر کریں تاکہ کوئی جگہ خالی نہ رہ جائے۔ اگر زہر کھیتی سے پہلے استعمال کیا گیا ہو تو چمڑکاؤ کے بعد چھٹی جگہ ممکن ہو سکے کھیت کو پانی لگادیں اور یہ وقت 4 دن سے زیادہ نہ ہو۔

احتیاطی تدابیر: سپرے کے دوران ناک منہ اور آنکھوں کی حفاظت کریں اور زہر کو کپڑوں پر نہ گرنے دیں کیونکہ زہر جلد کے ذریعے جذب ہو سکتا ہے۔ سپرے کے دوران کھانے پینے اور قہا کوٹھی سے پرہیز کریں۔ سپرے کرتے وقت ہوا کے مخالف رخ پر گزریں۔ محلول بناتے وقت دستانے، حفاظتی چشمہ اور ماسک پہنیں۔ زہر کے خالی ٹیک کو استعمال میں نہ لائیں بلکہ ناقابل استعمال بنا کر پانی کے ڈبوں سے دور زمین میں گہرا دفن کریں۔ سپرے سے فارغ ہو کر پورے جسم اور کپڑوں کو اچھی طرح صابن اور صاف پانی سے دھوئیں۔

طبی امداد: زہر کے علاوہ استعمال یا سپرے احتیاطی کے باعث حادثے کی صورت میں مریش کو کھلی سائے دار جگہ پر لٹائیں اس کا جسم گرم رکھیں اور زہر آلود کپڑے اتار دیں۔ جسم کے متاثرہ حصے کو صابن اور صاف پانی سے دھوئیں۔ اگر زہر آنکھوں میں پڑ جائے تو 15 منٹ تک دھوئیں اور صاف پانی سے دھوئیں۔ زہر لگنے کی صورت میں خود مت مت کروائیں اور نہ ہی کوئی مائع پلائیں بلکہ فوراً ڈاکٹر کو بلائیں اور زہر کی خالی ٹیک بلیک ڈاکٹر کو دکھائیں۔

استعمال سے قبل بوتل کو اچھی طرح بلائیں۔ لیبل پر درج ہدایات ضرور پڑھیں اور ان پر عمل کریں۔

یہ زہر ہر سب سے اعلیٰ موثر ہائی گھاس لہا اور چوڑے پتوں والی جڑی بوٹیوں کو اگنے سے پہلے ہی تلف کرتا ہے۔

IT IS POISON TO BE USED CAREFULLY

بچوں کی پہنچ سے دور رکھیں

www.fcgroup.com.pk

1Ltr

